
Звіт
про роботу кваліфікаційної комісії 

спеціальності 122 Комп’ютерні науки 
2024-2025 навчальний рік

*

Для перевірки рівня підготовки спеціалістів випускної 439 групи денної 
форми здобуття освіти спеціальності 122 Комп’ютерні науки була створена 
кваліфікаційна комісія в такому складі:

1. ПОТІШУК БОГДАН ВОЛОДИМИРОВИЧ, директор з інформаційних 
технологій, ТОВ «АВТОТРЕЙДІНГ АТОЛЛ ГРУП», м. Київ;

2. ПРИСАДА ОЛЕКСАНДР ВАДИМОВИЧ, голова циклової комісії з 
комп’ютерних наук, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, 
викладач-методист;

3. ХОРУНЖИЙ ОЛЕКСАНДР ВОЛОДИМИРОВИЧ, викладач фахових 
освітніх компонентів.
Засідання кваліфікаційної комісії відбувалося відповідно до графіку 

захисту, затвердженого заступником директора з навчальної роботи 
16, 17, 18.06.2025 року.»

У своїй роботі кваліфікаційна комісія керувалася Положенням про 
кваліфікаційні роботи здобувачів фахової передвищої освіти освітньо- 
професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» у ВСП «Ковельський 
промислово-економічних фаховий коледж ЛНТУ», Положенням про 
організацію освітнього процесу у Відокремленому структурному підрозділі 
«Ковельський промислово-економічний фаховий коледж ЛНТУ», Положенням 
про запобігання та виявлення академічного плагіату у Відокремленому 
структурному підрозділі «Ковельський промислово -  економічний фаховий 
коледж ЛНТУ».

Комісією встановлено, що підготовка здобувачів освіти випускної 439 
групи денної форми здобуття освіти спеціальності 122 Комп’ютерні науки, 
розпочалася з переддипломної практики, до проходження якої були допущені 
всі 29 випускників. Церед початком переддипломної практики, на основі 
написаних заяв, за здобувачами освіти були закріплені теми кваліфікаційних 
робіт.

По результатам аналізу тематики кваліфікаційних робіт комісією 
встановлено:

теми кваліфікаційних робіт формувалися з врахуванням побажань 
здобувачів освіти і місць проходження практики;
більшість здобувачів освіти виявили бажання виконувати 
індивідуальні роботи.
всі кваліфікаційні роботи виконані з дотриманням норм академічної 
доброчесності, та успішно пройшли перевірку на плагіат за 
допомогою сервісу перевірки оригінальності тексту Р1а§, що 
підтверджується наявністю звітів.

Тематика кваліфікаційних робіт має практичне спрямування і забезпечує 
систематизацію, закріплення, поглиблення теоретичних та практичних знань зі



спеціальності та застосування їх під час вирішення конкретних практичних, 
організаційних та економічних завдань у своїй майбутній діяльності.. Теми 
кваліфікаційних робіт розглянуті на засіданні циклової комісії і затверджені у 
встановленому порядку. Кваліфікаційна робота містить пояснювальну записку, 
розроблене прикладне програмне забезпечення, презентацію до захисту та 
додатки. Усі документи проходять нормоконтроль на відповідність вимогам 
ЄСКД.

До захисту кваліфікаційних робіт на основі результатів їх виконання були 
допущені 29 здобувачів освіти (100% із числа здобувачів, допущених до 
дипломного проектування).

Захистили кваліфікаційні роботи 29 здобувачів освіти -  100%.

Захистили на оцінку «5» -  10 здобувачів освіти;
на оцінку «4» -  9 здобувачів освіти; 
на оцінку «З» -  10 здобувачів освіти.

Більшість випускників виконали кваліфікаційні роботи на досить 
високому рівні та добре підготувалися до захисту. Виявили хороші знання з 
обраної спеціальності Домашенко Анна, Приймачук Марія, Сачук Артем, 
Романович Ірина.

ПІДВОДЯЧИ підсумки захисту кваліфікаційних робіт випускної 439 
групи денної форми здобуття освіти спеціальності 122 Комп’ютерні науки 
комісія відмічає:

- якісний показник успішності при захисті дипломних проектів -  65,5 %;
- абсолютна успішність випуску -  100%.

Організація дипломного проектування у коледжі відповідає вимогам 
Положення про кваліфікаційні роботи здобувачів фахової передвищої освіти 
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» у ВСП 
«Ковельський промислово-економічних фаховий коледж ЛНТУ», Положення 
про організацію освітнього процесу у Відокремленому структурному підрозділі 
«Ковельський промислово-економічний фаховий коледж ЛНТУ», Положення 
про запобігання та виявлення академічного плагіату у Відокремленому 
структурному підрозділі «Ковельський промислово -  економічний фаховий 
коледж ЛНТУ».

Г олова
кваліфікаційної комісії


